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Війна триває! Головною перешкодою для ворога є наше єднання, саме тому він 

обирає чіткий напрямок боротьби: поширення пропаганди, вербуванню та залучення 

людей до диверсійної діяльності. 

Найбільш вразливими категоріями, що легко піддаються впливу, стають діти та 

підлітки. Це спричинене особливостями їхнього психологічного розвитку, який 

перебуває на етапі формування. 

Зазначимо, що за диверсії у військовий час передбачено кримінальну відповідальність 

до 15 років ув’язнення або довічне позбавлення волі.   

Крім того, такі дії можуть суттєво ускладнити ситуацію в державі, чи стати 

серйозною загрозою для життя і здоров’я її громадян. 

Щоб уберегти підлітків від вербування дорослі, педагоги та батьки у процесі 

навчання і виховання мають приділити особливу увагу формуванню деяких 

принципів.  
Сприяння формуванню критичного мислення, розвиток навичок прийняття 

відповідального рішення, оволодіння сучасними технологіями розв’язання складних 

ситуацій, цілепокладання у значимих для підлітка життєвих ситуаціях шляхом 

проведення практичних тренінгових занять, аналізу конкретних ситуацій. 

Підвищення правової свідомості та відповідальності шляхом інформування, 

ознайомлення із нормативними актами, розбір конкретних прикладів із застосуванням 

цих законів. 

Просвітницька робота з дітьми щодо медіаграмотності та медіагігієни (познайомити 

підлітків з прийомами онлайн-вербування та правилами їх уникання, навичками 

розрізнення фейкової інформації від достовірної, пояснити, яка інформація є 

секретною і які наслідки її розголошення матиме як для країни, так і для дитини, її 

рідних – точно треба). 

Протидіяти вербуванню можна також через формування сталої, свідомої системи 

цінностей, таких як патріотизм, відчуття національної приналежності та єдності. На 

відміну від передачі знань з будь-якої навчальної дисципліни націоналізм та 

патріотизм можуть успішно впроваджуватися у свідомості дітей та молоді лише 

наскрізно, через осибистий приклад та долучення до соціально значимих активностей. 

Такою проактивною діяльністю сьогодні є волонтерство, але в межах компетенції (як 

то виготовлення оберегів для військових, підготовка вітальних листівок, збір коштів 

від продажу власноруч виготовленого на ярмарках-продажах на конкретні потреби 

ЗСУ), створення молодіжних груп підтримки для дітей із родин ВПО, запровадження 

молодіжних проєктів. 

Налагоджувати довірливі стосунки у родині, спілкуватися з дітьми, цікавитися, як 

вони проводять свій час, в яких соціальних мережах зареєстровані, щоб мати 

можливість коректно пояснити можливі небезпеки, які несе та чи інша мережа, 

месенджер щодо можливого ризику вербування, які можуть бути наслідки, 

познайомити із схемами вербування, щоб зіткнувшись із чимось схожим, дитина 

булаготова реагувати відповідним чином (протистояти тиски, маніпуляції, 

повідомити батькам та звернутися до поліції). 
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На відзначення  ня Собо рності України — державного свята, яке 

відзначають щороку 22 січня в день проголошення Акту Злуки 

Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної 

Республіки, що відбулося в 1919 році на Софійському майдані в 

Києві, учні ІІІ курсу гуманітарного факультету провели тематичну 

лінійку.  Учасники лінійки розповіли про історичні події, які 

передували виникненню  ня Соборності України. Акцентували увагу 

на тому, що сьогодні, коли Україна відстоює свою територіальну 

цілісність у боротьбі з рашистськими загарбниками,  українська 

єдність це не тільки про об’єднання Правобережної та Лівобережної 

України. Всупереч всім агресивним зазіханням російської федерації, 

наша держава міцна, незалежна бо єдина і соборна.  Адже проявом 

єдності та волі українського народу до свободи є не тільки 

символічний «живий ланцюг» єдності, а безмежна єдність 

українського народу у боротьбі з ворогом за вільну, незалежну, 

цілісну і соборну Україну. Це -  спільне прагнення українців, те, що 

відстоювали попередні покоління і за що сьогодні бореться кожен із 

нас.  
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У молодіжному середовищі спостерігаються непоодинокі факти 

причетності підлітків до протиправної діяльності, що шкодить не 

тільки окремій особистості, але й суспільству й національним 

інтересам та державній безпеці України. Відбувається значне 

збільшення серед учнівської молоді прихильників ідеології 

екстремістських та ліворадикальних організацій, які проводять 

активні заходи по залученню , неповнолітніх осіб, з різних регіонів 

України до розповсюдження листівок антиукраїнського змісту та 

вчинення протиправних дій, зокрема підривної діяльності, з 

використанням анонімних Інтернет-акаунтів aбo тематичних форумів 

із працевлаштування з пропозиціями виконати роботу за матеріальну 

винагороду.   

 З метою попередження та недопущення втягування молоді, у 

т.ч. неповнолітніх осіб, у протиправну діяльність, що шкодить 

національним інтересам та державній безпеці України, 27 січня у 

науковому ліцеї відбулася зустріч учнів з інспектором ювенальної 

превенції Шаповалюком А. М. Ліцеїсти ознайомилися з пам’яткою 

щодо загрози використання здобувачів освіти у вчиненні 

протиправних дій та інформацією про наслідки таких дій. Офіцер 

поліції розповів про найпоширеніші шляхи залучення до 

протиправних дій, Він акцентував увагу на тому, що такі дії 

найчастіше відбуваються у соціальних мережах, хоча можливе також 

у безпосередньому спілкуванні. А неповнолітні особи більш вразливі 

до вербування, оскільки не можуть усвідомлювати і прораховувати 

наслідки своїх дій, чим і користуються представники держави-

агресора. Андрій Миколайович пояснив ліцеїстам, що під час 

втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність доросла особа, як 

правило, здійснює фізичне насильство або психологічний вплив 

шляхом наступних дій: 

 - переконання (про можливість без покарання здійснити злочин, 

отримання певних благ, втіх, про романтизм та героїзм 

антигромадської, злочинної поведінки і т.п.). 

 - залякування (погроза нанесення побоїв, розголошення відомостей, 

що порочать особу, позбавлення певних благ і т.п.). - підкупу 

(надання матеріальної винагороди, надання певних благ);  

- обману (надання не правдивої інформації, створення удаваних 

ілюзій та уявлень);  
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- збудження почуття помсти (стимуляція фізичної та духовної 

розправи);  

- збудження заздрості або інших почуттів (переконання отримати або 

придбати певну річ, зайняти престижне місце в групі);  

- обіцянка придбати або продати крадене, надання порад про місце та 

спосіб скоєння або укриття слідів злочину, розпиття спиртних напоїв 

з неповнолітніми з метою полегшення схиляння їх до скоєння 

злочину та інше.  

    Як підсумок цієї зустрічі, учасники зробили висновок, що  усі 

вищезазначені дії як за змістом, так і за метою, направленістю, а у 

деяких випадках і за формою, носять антисоціальний характер. Адже  

особа, яка скоює ці дії, усвідомлює їх небезпечний характер, виконує 

їх по своїй волі, бажаючи при цьому настання певних наслідків та 

відповідальності. 

 оброзичливе спілкування здобувачів освіти з представником 

правоохоронних органів є запорукою утримання від правопорушень у 

майбутньому, а також підвищує рівень правової культури та правової 

свідомості серед учнівської молоді.  
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Засновник та видавець: Тиврівський науковий     

ліцей. 

Адреса: 23300, смт Тиврів, вул. Тиверська, 14;  

тел. (04355)22248; факс (04355)21373. 

         Адреса сайту ліцею: tivrovlicey.com.ua 

 

 

 

Сто сім років тому, 29 січня 1918 року, відбувся бій під Крутами. Тоді близько 

400 курсантів і студентів стримали наступ на Київ майже чотиритисячної армії 

більшовиків.  

Цього дня ми віддаємо шану стійкості та мужності молодих хлопців, які так 

само, як і сьогоднішні захисники України, стали на захист української держави 

та зупинили нападника. У пам’ять про Героїв бою під Крутами, учні І курсу 

філологічного факультету під керівництвом свого класного керівника Подзігун 

Л.В. провели 29 січня урок звитяги і мужності 

«Як і сучасні Герої, які на своїх плечах міцно тримають нашу незалежність, 

захищають свою Батьківщину від зазіхань зухвалого агресора,  у далекому 1918 

загін із курсантів, студентів та гімназистів зійшовся у нерівному бою з 

багатотисячною армією Михайла Муравйова і героїчно боровся, щоб ми 

перемогли. Затримка просування армії Муравйова дала можливість укласти 

Берестейський мирний договір, що означав міжнародне визнання української 

незалежності», - проводили історичні паралелі учасники дійства.  

Бій під Крутами - трагічна і важлива подія в історії нашої країни, яка нагадує 

про боротьбу за незалежність України. Історія, як відомо, повторюється - 

сьогодні ми продовжуємо тримати оборону від російської навали. 

Пам’ятаймо про подвиг Героїв бою під Крутами!  
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